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PROBLEMA 1

Una tuberia de 15 cm de diametro por la cual circula
el agua llenandola completamente tiene un
estrechamiento de 7,5 cm de diametro. Si la
velocidad en la parte ancha es de 1,2 m/s calcular:
a) la velocidad en el estrechamiento,

b) el gasto en lIt/s.
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PROBLEMA 2

Por una tuberia horizontal de 20 mm de diametro circula un fluido con una
velocidad de 3m/s.

a) Calcular el caudal en I/min.

b) Calcular la velocidad en otra seccion de la misma linea de 10 mm de
diametro.

c) Siel fluido es agua, calcular la diferencia de alturas entre dos tubos
verticales colocados inmediatamente antes y después del estre-
chamiento. Densidad del agua 1g/cm”.
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PROBLEMA 3

Por un cafio horizontal (ver figura) circula un caudal de 10m’/s de agua (p = 1000 Kg/m"),
calcular: a) La velocidad del agua en una parte donde el cafio tiene una seccion de 2 m?y
en otra parte donde la seccion es de 1 m®. b) Calcular la diferencia de presion que existe
entre estas dos secciones. ¢) ;Donde es mayor la presion, en la seccion de 2m? o de

1m??




PROBLEMA 4

Una canilla llena un balde de agua
de 10 It en 2 minutos, calcular: a) el caudal

que sale por la canilla, b) la velocidad con
que sale el agua sabiendo que la seccion de
la canilla es de 1 cm”.

Caudal
que sale



